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1. ČP Invest – CZK 
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3. Generali PPF – EUR 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – I. část 
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Fondy ČPI v roce 2012 (CZK) – II. část 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (CZK) 
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Fondy Generali PPF v roce 2012 (EUR) 
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Komentář k fondům 
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Komentář k fondům 



Které události hýbou trhem … 
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Příležitosti a hrozby 
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 Výsledková v USA právě začíná naznačuje, že společnosti jsou 

stále schopny generovat zisky. Pozitivním faktorem je schopnost 

amerických bank rozpouštět rezervy tj. zlepšují se úvěrová 

portfolia a banky také zaznamenávají růst objemu úvěrů pro 

korporátní klienty.  

 

 Americký Fed zavádí takzvané „cílování inflace“. Tento krok 

přispěje k zprůhlednění měnové politiky. Fed si stanovil, že v 

dlouhodobém výhledu je pro americkou ekonomiku nejvhodnější 

inflace v blízkosti dvou procent. 

 

 Evropa: Index nákupních manažerů ve službách nad 50 body, 

což indikuje mírný růst.  

 

 US: objednávky zboží dlouhodobé spotřeby za prosinec +3%. 

Fed oznámil, že ponechá základní úrokovou sazbu na 

„nulových“ hodnotách alespoň do konce roku 2014, zatímco 

dosud sliboval velmi nízké sazby minimálně do poloviny roku 

2013 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Evropské banky nemají dostatek vlastního kapitálu k poměru 

toxických aktiv ve svých rozvahách – mezibankovní trh pomalu 

zamrzá. Důkazem jsou rekordní úložky komerčních bank u ECB, 

které opět rostou až na úroveň 488 mld. Euro. Za normální situace 

je toto číslo pouze v řádech několika stovek miliónů.  

 

 HDP v USA roste pomalejším tempem. Také osobní spotřeba roste 

pomaleji než očekával trh. Fed zároveň zveřejnil výhled ekonomiky, 

v němž na letošní rok předpovídá hospodářský růst v rozpětí 2,2 až 

2,7 procenta. To je horší výhled než v předchozí prognóze z 

listopadu. 

 

 EU přijímá sankce vůči Iránu. Od prvního července vejde v platnost 

embargo na dovoz iránské ropy do EU.  

 

 Možnost platební neschopnosti dalších evropských zemí – 

především Portugalsko 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Trhy v grafech 
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Souhrnná statistika 
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Vysvětlivky k fondům 
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Prohlášení 
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 ČP INVEST investiční společnost a.s. (dále jen „Společnost“) poskytuje uvedené informace jako 

názory a stanoviska specialistů, kteří mají se Společností uzavřen řádný zaměstnanecký poměr. 

Uvedené informace však Společnost uveřejňuje bez nároku na správnost, úplnost či přesnost 

poskytovaných dat a informací. 

 Veškerá sdělení, hodnocení a závěry, které společnost poskytuje formou různých textů, reflektují 

názory autora daného textu a je třeba s nimi pracovat vzhledem k době jejich zveřejnění. Veškerá 

uvedená historická data mají pouze omezenou informační hodnotu. Společnost dále upozorňuje, že z 

historických hodnot nelze stoprocentně predikovat následný stav. 

 Zveřejněné informace jsou poskytovány výlučně pro informativní účely a nelze je považovat za formu 

reklamy, doporučení ani žádný druh poradenství v oblasti finančních, investičních, právních či 

daňových záležitostí s tím, že nejsou určeny jako poradenská služba pro uzavření obchodů s 

jakýmikoliv finančními nástroji či zprostředkování služby jakékoliv povahy. 

 Osoby, jimž jsou texty určeny, by se měly řádně informovat na existenci omezení distribuce těchto 

textů v souladu s platnou legislativou. 

 Výše uvedený text, včetně jakýchkoliv příloh, je určen výhradně jeho adresátům a může obsahovat 

důvěrné informace, případně informace podléhající ochraně dle platné legislativy. 

 Jakákoliv další distribuce, případně jiná neautorizovaná manipulace s tímto dokumentem je zakázána. 

V případě, že jste tento text obdržel(a) omylem, prosíme o jeho okamžité smazání. 

 


